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ONOMATEIIQNYMO

AP. ®OITHTIKHZ
TAYTOTHTOZ

KANONEYX AIEZATQI'HY THYX EEETAYXEQY

Ta Béuata mov divovtor etvor ev ovvohm 16 ot vrodiatpovvtol oe dV0 ®OTNYOQIES: OF
Ocwontind Oéuatra non o Qéuata oyetiloueva ue tig epaouoyés. O QoLTNTES/POLTHTOLES
RAAOVVTAL VO OTTAVIO0VV TO oA o¢ 6 €§ avtdv. Kabe 000 amavinuévo Béua (ue
oloxhnowuévn amodentiny emyelonuatoroyia) pabuoroyeital ue 5 povadeg. ‘Ocol ex
TOV QOLTNTAOV/QPOLTNTOLOV TOOTIOEVTUL VO ATAVTNOOUV 08 axQLPDS 6 BEuata opeilovy va
ovumeQLAapovy oe autd éva Béua amd v Tt xar Eva BEua amxd T OevTEQN ROTNYO-
ola. ITAngovpévov avtdv Tov mpoimoBécewv n AYn ToU fabuot «daorota» (oTnv mEo-
neLnévn evoldueon eEétaon) emtuyyavetor ue ™ ovyrévtowon 30 uovadwv.

Yrnoonuetwoeis: (a) ‘Onwg €xer 0N devrpviodel amd tig mpmdTeg mopaddoels ToU nady-
natog, o fabuds g devtepns evdlauéoov eEetdoems aviotoryel oto 30% 100 TEMROV
(ovvolrnov) BaBuov evog exdotov eEetalouévov.

(B) Evtog tov ypamtot ol eEetaléuevol opelhovv va avaypd@ovy QnTMds O€ TOLO €X TMV
do0Bévtmv Bepdtov amavtovyv.

(v) H xomon modd dvoovayvmomng yoamng f/xat un avayvwoiolwoyv uodnuatiidv ovu-
Borwv evdéyetor va odnynoel oe pelwon 100 fabuot (Adyw aduvvauiag dtopbboems ex
uéoovg Tov eEeta0ToV).

(8) Katd ™ dudpreio g eEetdoemg dev emrpémovrol ovintioelg uetago twv eEetalo-
WEVOV, aviypopn 1 adwwatohdynm vrépfaorn 100 00LoBévtog xodvou YL TNV aAmAvIN oY
tov Oepdtov. (Kdatu tétolo Ba elyxe wg ovvémeila eLdLni] LOvoyQopy ONUAVOE®MS TOU YQO.-
tov now ovvaxrdlovBo undevioud tov.)

KAAH EIIITYXIA




OEMA 1o

OEMA 20

OEMA 3o

OEMA 4o

OEMA 50

OEMA 60

OEQPHTIKA OEMATA

Noa dratumwBet xo vo arodery el 10 mewTo Oedonua toouoopioudyv R-podilov.

No 0p100st 10 yoauuixé éyxieioua Lin(A) evog vtoovvorov A eviog R-uodiov V o vor owoderyOel
N o TA

Lin(A) = Lin (Lin(A)) .
Noa dratvmwBel xow vo awodewyBet to Bedonua avrallayns tod Steinitz.

‘Eotw K évo oopa rat €0tm f : V. — W évog ouopogplonds K -yQouunmy 0wy TETEQACUEVNG
dwaotdoems. Edv vrtobBécovue 6t dimg (V) = n now dimg (W) = m, va amoderyBetl dtL vdoyet
wa paon B 100 V xow wa faon D 100 W, 00tmg dote vo Loy UEL

- (s )

O(m—r)xr O(m—r)x(n—r)

6mov 0 ME (f) € Mat,,xn, (K) elvol 0 T{Varag Tov eXTQO0MITEL TOV OUOROQPLOUS f MG TTQOG TIG
paoews B wow D, naw r :=rank(f) n fabuida tov f.

‘Eoww K éva odpo. EGvm,n € N, A € Mat,,«,, (K) nowb € K™, vo amodeiy el ) .ooduvauio tov
oxoro0Bwv cuvONROV:

(i) To ovoTNUO YOOUUADY EELOMOEMY
Az =0, x=(x1,...,2,),

OraBétel (Tovhdylotov) uia Aom.

(if) b € Im (f4), 6wov
fa: K" — K™, fa(z):= Az,

gtvon n K-yoauunn amemdvion (oponoe@Londs) ov exdyetol omd tov mivonra A.

(iii) 7 (A) = r(A), 6mov 0 A eivan 0 emavEnuévos mivaxag Tov A.

(i) ‘Eoto R évag petabetindg 1-dontihog xow éotm n € N. EGv ou V nouw W etvou dvo R-uddio, va
eEnynOet to mwoHTE P aTeLrdvIon

f:vr—w

XoQoxTNEICeTOL WS TAetoyoauuixy wou ToTE WG evailldooovoa.

(ii) Edv BempnBel wg yvmotd 1o 6t yia ®dBe evorlLaooovoa TAELOYQAUULRY ATTEWAOVION
J:Mat,x, (R) — R
Lo OeL N LoodTNTOL
§(A)=05(1,) det (A), VA € Mat, «, (R),
va atodeLyBel 6t
det(AB) = det(A) det(B)

Yo 0L0Va 01 TOTE TETEAYWVIROUG Tivares A, B € Mat, ., (R).



OEMA 70

OEMA 8o

OEMA 9o

OEMATA 2XETIZOMENA ME TIX EGAPMOT'EX

Aivovtol ta draviouato too R3
Ty = (2737 _1)7 T2 = (17 _17_2)7 = (3777 0)7 Y2 = (5707 _7) .
Noa amoderyBel n 1odTTOL

Lin ({z1,22}) = Lin ({1, 92}) -

Noa amoderyBei 6TL T0 0VVOAO

V= {(wl,xg,... ,Tn) €R"”

Zn:xl:o}, n > 2,

i=1

etvon évag yoauurog vdymeog 100 R™ xaw va tpoodioptobet wa faon tov.

OpiCovue Tovg 3 x 3-mivoreg

) [ 0 0 A\
A=10 1 x|, B=|lo0oo0 0o |,
0 0 1 00 0

omov A € R. Noa amoderyBei nodtnto BA = B nowvo engooaobet o mivaxag A™, n > 2, ouvaQTioeL
Tov A vow B uéow nhelotot (exmepoaouévov) Tomov. (YmodelEn: Aol amoderyBel »at’ agyds 6T
A% = 2A+ B — I3 nou -avtioToiymng- 1ooodtoguobel £vag avahoyog TOmog xa yio Tov A3, 0 yevirde
T0mog i tov A™ umoget va expaevBel ednoha now vo amoderyBet xotdmLy xoNnoews uabnuatinig
Oy YNG.)

OEMA 100 ‘Eotw A = (a;5) € Mat,, «,, (C). Edv vmoBécovue 6T

OEMA 110

Yo layl <lawl, Vie{1,...,n},

Je{1,...,n}IN{i}
va amodetyBel 0TL 0 A glvor avtloTEéYwog (1, Lwoduvaume, Tl oL OTHAES TOV ElVOL YQOUULRDS
oveEGQTNTEG).

"Eoto R[t] 0 R-yooaumxdg xMog tmv ToAM®VIU®OV e Tooyuativols 0uvieheotés non €0tm R [t] .,

0 VtdywEog to¥ R[t] o amotehotuevog ard 6ha ta wohvdvuua to0 R[t] fabuod < k. Oswpolue
tov gvdopoopLoud 100 Rt

D:R[t] — R[], f(t) — D(f(?)),
ToV emayouevo HEom g (emTimov) moQaywyloewe.
(i) No amoderyBel 6T t600 10 00voro B = {1, ¢, 2,13} 600 now 1o 60voho B = {1, 1+¢,1+¢2 1+¢3}
amotehovv faoeis 100 R [t] 5.
(ii) ITorog etvon 0 TVEVACS ®ow oL 1) EOVA TOV TTEQLOQLOUOD

D|R[t]§3 : R[t]gza — R[]

to0 evdopopronov D emnt to0 R [¢] <3 ; IToteg elvau ot Lo TAOELS TOVG;
(iii) Na 1poodiopuobet o mivarag M5 (D|R[t]$3> T00 D|R[t]gs ¢ TEog TV B (edv avti Bemonbel
wg dratetayuévy Paom).

(iv) Na vrrohoywoBel o mivanag ME,/ (D|R[t]<3) T00 D\R[t]<3 g teog TV B’ (edv avty BemwonBei
wg dwaterayuévy Paom). - -



OEMA 120 Noa eEetaobei wg pog TV UmaoEn Aoemv 10 axdlovBo oVOTNUC YOOUMKDV EELOMTEWV:

22?17$2+$3*$4:3,
4x1 — 229 — 223 + 324 = 2,

2x1 — x9 + bxry — by =1,

2x1 — x9 — 3x3 + 4x4 = 5.

OEMA 130 Na diepguvn0ei (g mog tig MioeLs) 10 0rdAovBo 6VoTHUO YOOUWRDV EELODOEWV:
T +x0 —x3 =1,

2x1 + 32 + Axz = 3,

1 + Az + 33 = 2,

omov A € R.

OEMA 140 Na vrohoyiobet n ogiCovoa to0 mivara A € Mat(,11)x(n+1) (R), 7 € N, 6mwov

2 1-+1-1 -1 ...oo1-1 -1

1-+ 2 1-1 711 1-1 1-14
1-+1-1 2 1-1 ... -1 711

I R A I LIRS S
. 1
: : : : .o1-1

1-1 1-1 7171 1-1 2

(YrodelEn: Na extehecBo0v vatdAANAOL OTOLXELMOELS UETAOYKNUATIOUO! OTNADYV, 00TWS DOTE O
vrohoylouds g det(A) va avayBel otov vroroyoud tig opitovoag evog rGtm 1 eVOg ETAVM TOL-
yVIroU stivora.)

OEMA 150 (i) Edv ta A1, A2, ... A, elvar n (> 2) to mAH00g drapogetind -avd d00- ototyeia evog omduatog K,
va 1eoodLoLoBel ®helotdg TOTOG VITOAOYLONOU TG 0iCovaag 0¥ Vandermonde

A\ )\% )\711*1

Ao A% )\3*1

A, =] 1 X3 )\g )\g—l
1 M\ )\i )\Z—l

(YrodelEn: Na yiver yonon nobnuatinig eraynyic. Katd mv mogela mg arodeintxig duodira-
otag emalnBevetal n 1L06TYTO

An-&-l = An (/\n-i-l - >‘1) (An-&-l - /\2) T (An-&-l - /\n) )



(i) Eavogn! :==1:-2-----(n—1) - n ovuforicovue 10 «n TOQAYOVILRO» TOU QUOLKOU 0QLOUOV

n > 1, 1éte ndvovtag xoMon o0 (i) vo amoderybet 6Tt

2 3
23 33
25 35

1 22n—1 32n—1

n
TL3

nd

n2n—1

= 11315+ (2n — 3)1(2n — 1)

(YrodelEn: Amd v i-00TH OTNAN EEQyAYETE £V TOMTOLS TOV TEOPAVT] OLVO TOQAYOVTA, Yo RO
deintn i € {2,3,...,n} now ®oTOMmY OYNUOTIOTE RATAAANAY 0piCovoa Timov Vandermonde.)

OEMA 160 Na vrohoyiobet n opiCovoa to0 mivora A € Mat(,11)x(n+1) (R), n € N, 6mov

0
A1
A2
A3

An

1 1 1
pp 00
A3 A3 s
A A An

1 1

0 0

0 0

0 0
0
An P

ROL O Nz, 1y, 1 < 4 < m, glvow mpayuatirol aoBuot. (YodeEn: H det(A) umopel va yoapel wg
aBpoLoua 0pLLOVOMV VOGS AV TOLYMVIXOU ROl EVOS AT TOLYMVIXOU Ttivanra eqv ANgOel v’ Sy
1 mheroyoapuuxdTNTa TS det g TEOS TIS YOOUUES %Al €V OUVEYELD exTteEledBOUV RaTdAANLOL OTOL-
XELWOELG UETAOYTUOTLOUOL YOOUULUMY. )



